



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának 241/2020. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **BILK Logisztikai Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1239 Budapest, Európa utca 6.) kibocsátó (a továbbiakban: Kibocsátó) HU0000159058 ISIN azonosítóval rendelkező **törzsrészcvényeit** (a továbbiakban: Részvény) **törli a Terméklistáról**.

A Részvények Törlési Napja: **2020. július 2.**

Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 Tőzsdenapon belül fellebbezéssel élhet, amelyet az Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A Kibocsátó által benyújtott bevezetési kérelem alapján a Tőzsde vezérigazgatója a 179/2018. számú határozatával a Kibocsátó Részvényeit 2018. június 14. napjával felvette a Terméklistára. A határozatban rendelkezett arról is, hogy a Részvények tőzsdei kereskedésének megkezdését a Kibocsátó a Szabályzatban meghatározott feltételek teljesítése esetén, a Bevezetési Naptól (2018. június 14.) számított 90 (Kilencven) napos határidőn belül külön eljárásban kérelmezheti. Ezen határidőt a Tőzsde vezérigazgatója 271/2018. számú határozatával a Kibocsátó határidő meghosszabbítására vonatkozó kérelmében foglalt különös méltánylást érdemlő körülményekre tekintettel 2019. június 30. napjáig meghosszabbította.

A Kibocsátó 2019. június 6-án ismét kérelmezte a Tőzsdétől „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 15.5.7.2 pontjában előírt határidő meghosszabbítását, amelyet a BÉT Vezérigazgatója a 213/2019. számú határozatával a Kibocsátó kérelmével összhangban 2020. június 30. napjáig meghosszabbított.

A Kibocsátó 2020. június 29. napján érkezett levelében arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy a Kibocsátó jövőbeli terveinek és üzleti céljainak a globális gazdaságban bekövetkezett kedvezőtlen folyamatokra tekintettel történő megváltozása miatt, a Kibocsátónak jelenleg nem áll szándékában a Részvények tőzsdei kereskedésének megkezdése, ezért a Kibocsátó a nyitva álló határidőben nem kívánja kezdeményezni a kereskedés megkezdését, egyben kéri a BÉT Vezérigazgatóját, hogy a Szabályzat 26.2.7.1. pontja alapján döntsön a Részvények törléséről.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok című Könyvének (a továbbiakban: Bevezetési Szabályok) 26.2.7.1 pontja szerint – összhangban a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 325. § (1) bekezdésével – amennyiben a Kibocsátó a vezérigazgató által meghozott bevezetési döntést követően a 15.4.3 pontban meghatározott, kereskedés megkezdéséhez szükséges dokumentumokat a 15.5.7.2 pontban megjelölt (illetőleg a vezérigazgató által meghosszabbított) határidőn belül nem nyújtja be, és ezért az Első Kereskedési Nap meghatározására, így a részvények tőzsdei forgalomba hozatalára nem kerül sor, a vezérigazgató dönt a részvénytörzsről.

Tekintettel arra, hogy a Részvények tőzsdei forgalomba hozatalára nem került sor, a Részvények terméklistáról történő törlése nem sérti a befektetők érdekeit, illetve a piac szabályos működését.

A Bevezetési Szabályok 26.2.7.3 pontja alapján a vezérigazgató határozatban meghatározza a Törlési Napot. Tekintettel arra, hogy a részvénytörzsről tőzsdei kereskedése ebben az esetben nem kezdődött meg, Utolsó Kereskedési Nap meghatározására nem kerül sor.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Bevezetési Szabályok 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2020. július 1.

Végh Richárd
vezérigazgató